

**EDITAL N.º 298/2023-PROG/UEMA**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 250/2023-PROG/UEMA DO PROCESSO SELETIVO**  
**PARA PRECEPTORIA DOS CURSOS DE ENFERMAGEM**

A Pró-Reitoria de Graduação - PROG/UEMA torna público o Edital n.º 298/2023-PROG/UEMA de Retificação do Edital n.º 250/2023-PROG/UEMA do Processo Seletivo para Preceptoria dos Cursos de Enfermagem dos *campi* de Bacabal, Balsas, Caxias, Colinas, Coroatá, Grajaú e Santa Inês, destinado ao preenchimento de vagas das disciplinas de Estágio Obrigatório.

**Onde se lê:**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Período de inscrição no processo seletivo	8/5/2023 a 2/6/2023
Divulgação da relação preliminar de inscritos	7/6/2023
Recursos à relação preliminar de inscritos	12/6/2023 e 13/6/2023
Divulgação da relação final de inscritos	15/6/2023
Análise de documentos	19/6/2023 a 21/6/2023
Resultado preliminar	23/6/2023
Recursos ao resultado preliminar do processo seletivo	26/6/2023 e 27/6/2023
Divulgação do resultado final do processo seletivo	A partir de 3/7/2023



**Leia-se:**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Período de inscrição no processo seletivo	8/5/2023 a 2/6/2023
Divulgação da relação preliminar de inscritos	16/6/2023
Recursos à relação preliminar de inscritos	19/6/2023 e 20/6/2023
Divulgação da relação final de inscritos	26/6/2023
Análise de documentos	27/6/2023 a 28/6/2023
Resultado preliminar	7/7/2023
Recursos ao resultado preliminar do processo seletivo	10/7/2023 e 11/7/2023
Divulgação do resultado final do processo seletivo	A partir de 17/7/2023

**Ficam mantidos os demais itens do Edital.**

São Luís - MA, 14 de junho de 2023.

**Profa. Dra. Monica Piccolo Almeida Chaves**  
**Pró-Reitora de Graduação**

Visto:

**Prof. Dr. Walter Canales Sant'Ana**  
**Reitor**